3arIyImKH

SATVIVIIKH 11
COEIUHUTEJEN

THIIA PCTB

Pe3poossere armymka ©58.632.023 u $58.632.024 ¢ sapykHOH H BHYTPEHHEH pe3b00H. IpeIHA3HAYCHBI
IUTA 3QI0HTHI KOHTAKTHOH YacTH pa3beMa OT MEXaHHUSCKHX BO3ICHCTBHII. MONAJaHHA Mycopa, IBITH H
IIOCTOPOHHHX NIPeIMETOB coequHuTeIeH THa PCTB (BHIOK H pO3ETOK), IPH XPAaHSHHH, TPAHCIIOPTHPOBKE
H B HHBIX YCIOBHAX.

3arTyIOKH H3TOTOBICHBI H3 ATIOMHHHEBOIO CIIAaBa ¢ HOKPBITHEM AaHOIHOE OKCHIHpOBaHHe. [laHHOE
TIOKPBITHE 0071aaeT XOPOIIeH KOPPO3HOHHOH CTOHKOCTRHIO H 31SKTPOH30IAIHOHHBIMH CBOHCTBAMH.

3armymku H3TOTaBTHBAKOTCA ¢ NpHeMKoH OTK.

BHemHAN BHI 3arIymIer, ra6apmue H OPHCOCTHHHTEIbHDBIE Pa3sMepPbl, IPHMEHAEMOCTH

3armymxa ©58.632.024 a1 sunku PCTB Sarmymxka ©58.632.023 ana posetku PCTB
;3‘{?2 72_‘
§ 77 N (\4‘2
=9 i | I o—J}//j g
1 s 7 - ;
= : B :J & © 7 | =
SRR DECRENN = (DA
[ a1 ! < 13 i
15
Vi o .
Y CIOBHOS ODOSHITERIEl D, v d.avy | Macea. T [TpumerAeMOCTE™ ! BHIKH

3ACIVIIEK IIPH 3aKa3e

$58.632.024 12,5 [MI10x0.,75 1.3 PC4TB, PC4ATB, PCT4TB, PCT4ATB

-01 14,5 [MI12x0.,75 1.5 PC7TB, PCTATB, PCT7TB, PCT7ATB

-02 16,5 |[MI14x0,75 1.75 PC10TB. PCI0ATB. PCT10TB. PCT10ATE

-03 20,5 MI18x1 2,2 PC19TB. PC19ATB. PCT'19TB. PCT'19ATB
-04 24.5 M22x1 3.4 PC32TB. PC32ATB. PCT32TB. PCT32ATB
-05 29.5 M27x1 4.4 PC50TB. PCS0ATB. PCT50TB. PCTS0ATB
?EA—IT?T';H“?:KDESEHS{ET;& D, D, v d. s Maceca. r | IIpuMeHAeMOCTE™: po3eTKH
@®58.632.023 12.5 M10x0,75| 8.2°%F 1.2 PC4TB. PC4ATB
-01 14.5 M12x0.75| 1008 1.4 PC7TB, PCTATB
-02 16.5 M14x0,75| 127018 1.5 PCIO0TB. PC10ATB
-03 20.5 MI18x1 15, 5018 2 PCI9TB. PC19ATB
-04 24.5 Mlx1 19,570 2.4 PC32TB. PC3IATB
-05 29.5 M27x1 244021 3 PC50TB. PC50ATB

* maHHBIE 3AMTYIOKH MOKHO HCIOIB30BATh 114 coenuanTeneH Tuna MP1 pe3sdoBoro coureHeHHA.



3armymxm

3armymrn 311 PC m 3K PC mo AIIIOK 434410.059TV (mpuemka OTK) ¢ Hapy:xHON U BHyTpeHHEH
pe3p00ii, ¢ YCTAHOBICHHEIMH BO BHYTPD PE3HHOBBIMH IPOKTAIKAMH H3 CHIHKOHOBOH Pe3HHOBOH CMECH,
IpeqHASHAYCHEI TTA HANSKHOH 3AIMHTEl KOHTAKTHOH YACTH Pa3sbeMa 0T MEXAHHYSCKHX BO3IeHCTBHI,
MOMAJAHNA MyCOpPa. IBITH, BIATH H IOCTOPOHHHX MPEIMETOB Ha BCEX 3TANAX MOHTAXKA H 3KCILTYATAIIHH

coeanuuTeneii Tnna PCTB.
3arIyIIKH H3TOTOBISHEl H3 ATIOMHHHEBOTO CIITABA ¢ HOKPBITHEM AHOIHOE OKCHIHPOBAHHE,

BHemwHni B 3aLIYIIER, TA0APHTHBIE H OPHCOeTNHATEILHBIE PA3MEPHI

3armymxka 311 x1a sankn PCTB

— ;2 -_—
] sl e
i
=]
=
1
VemoeHOS 0003HAUCHHE D, mm d. Macea. T
DITPC4 13.5 M10x0.75 2.0
SITPCT 15.5 M12x0.75 2.7
SITPC10 17.5 M14x0.75 3.0
SITPCI9 21.5 MI18x1 4.1
I PC32 25.5 M22x1 5.6
2IIPCS0 30.5 M27x1 7.5

3arnymra DK nma posetkn PCTB

| - fpoxrmika
| i
A=
ooy
|
!
VeroBHOE 0003HAUCHHS D. MM D, mm d. mu Macca. 1
SKPC4 12.5 M10x0.75 8.2 1.5
3K PC7 14.5 M12x0.75 10.0 2.0
SKPC10 16.5 M14x0.75 12.0 2.4
SKPC19 20,5 MI18x1 15.5 3.6
3K PC32 24,5 M22x1 19.5 4.8
K PC50 29,5 M27x1 24.0 6.9

Hpuntepsl yenosHozo 00O3HAYEHUA NPU 3aKA3E U 6 KOHCMPYKMOpcKoll doxyMenmayuu opyoil npodykiuu
ocmoum U3 cioea «3azmyuKay, YelosHo20 0bosHaueH s, obosnayenua TV:

Jarmymea 11 PC19 ATITIK.434410.059TV:

3armymra OK PC50 AINIITK.434410.059TV



